



**Economic and Social
Council**

Distr.
GENERAL

ECE/TRANS/2008/14/Corr.1
15 February 2008

ENGLISH ONLY

ECONOMIC COMMISSION FOR EUROPE

INLAND TRANSPORT COMMITTEE

Seventieth session
Geneva, 19-21 February 2008
Item 9(d) of the provisional agenda

**ISSUES THAT NEED CONSIDERATION AND
REQUIRE DECISIONS BY THE COMMITTEE**

**Additional Protocol to the Convention on the Contract
for the International Carriage of Goods by Road (CMR)**

Corrigendum

- In Article 1 and Article 7, paragraph 6, for "the present Protocol" read "this Protocol".
- In Articles 1, 3, 5 and 6, for "Party" and "Parties" read "party" and "parties".
- In Article 5, paragraph 1 (f), for "... the procedures for a possible replacement ..." read "... the procedures for the possible replacement ...".
- In article 13, paragraph 3, for "two thirds majority" read "two-thirds majority". In the second sentence, delete the commas after "a two thirds majority of Parties" and after "for adoption".
- In Article 13, paragraph 6, first line, for "a Party" read "a Contracting Party".
- In Article 14, paragraph 1, fifth line, add a comma after "Secretary-General".
